11Iro

HAms: Mapk
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuen: 06.04.2014 11:43:53

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 06.04.2014 15:50:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287461/answer/287477




Bupumo, mpou3oIio noBpexaeHne 6eno4yHon 0001049k, HykHa KOHCYIbTalUs
KBaTU(PUIIMPOBAHHOTO YPOJIOTra Ha MPeaMeT 11e71eC000pa3HOCTH XUPYPTUYECKOTO JIEUEHUS.



